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Beč otvara Centar za inovacije u obrazovanju 

Grad Beč odobrio je financiranje novog Centra za inovacije u obrazovanju koji bi svoja vrata 

trebao otvoriti u proljeće sljedeće godine. Centar će predstavljati mjesto okupljanja bečke 

obrazovne zajednice s ciljem razvoja inovativnih pristupa za škole i vrtiće. 

Kako bi odgovorio na aktualne izazove u obrazovnom sustavu, Grad Beč je odlučio otvoriti 

Centar za inovacije u obrazovanju. S ciljem da postane glavno središte za obrazovne inovacije 

u srednjoj Europi, novi centar postat će mjesto gdje će se poticati i unapređivati razmjena 

iskustava, umrežavanje te razvoj i implementacija ideja između obrazovnih sektora, 

institucija, znanosti i privatnih sudionika. Centar za inovacije u obrazovanju trebao bi biti 

otvoren u proljeće 2025., a vodit će ga vodeća svjetska mreža za društvene i ekološke 

inovacije Impact Hub. 

Bečki dogradonačelnik i član bečkog poglavarstva za obrazovanje Christoph Wiederkehr 

naglasio je važnost novog centra: „Bit će to mjesto u kojem će se inovativne metode brzo 

razvijati i jednako tako implementirati u dječjim vrtićima i školama“. Tako bi Beč svoj djeci, 

bez obzira na socijalno podrijetlo, osigurao da i u budućnosti imaju najbolju naobrazbu te, 

najvažnije od svega, rado idu u vrtić i školu. 

Direktor mreže Impact Hub Hinnerk Hansen izjavio je kako je interes za novi centar već sad 

velik, svakodnevno pristižu nove ideje iz područja obrazovanja. Potvrdio je kako će uskoro biti 

poznati detalji o lokaciji samog centra. Trebao bi biti dobro povezan s javnim prijevozom i 

nalaziti se u prizemlju kako bi se omogućio pristup bez prepreka te postao drugi dom za 

obrazovnu zajednicu u Beču. 

Globalna mreža Impact Hub već vodi nekoliko lokacija u Beču fokusirajući se na društvene 

inovacije, klimatsku neutralnost, kružno gospodarstvo te zdravstveni sustav. Novim Centrom 

za inovacije u obrazovanju poticat će se ideje kojim će se sektor obrazovanja u Beču 

dugoročno poboljšati. 

Slika: Otvorenje novog centra planirano je za proljeće 2025. 

© Impact Hub Vienna 
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